
                  R O M A N I A  

JUDEŢUL  CLUJ 

CONSILIUL LOCAL 

AL ORAŞULUI HUEDIN     

                               

     P R O C E S  -  V E R B A L 

            Încheiat azi 08.11.2022 cu ocazia şedinţei extraordinare a Consiliului Local Huedin. 

            Şedinţa a fost convocată prin dispoziţie de către PRIMAR, prezenta menţiune realizându-se în 

conformitate cu  O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ. 

 Consilieri total 15, consilieri prezenţi 13, consilieri demisionari 1(absent), consilieri absenț i 1 

(Achim Călin). 

Dl. Secretar Cozea Dan declară deschisă ședinț a și propune introducerea pe ordinea de zi a încă 2 

proiecte de hotarare (proiect de hotarare privind aprobarea închirierii prin licitatie publică a unui spatiu 

apartinand domeniului public al orasului Huedin,  situat în incinta Policlinicii din orașul Huedin, str. P.ț a 

Victoriei nr. 6-8,  jud Cluj, proiect de hotărâre privind aprobarea alocarii sumei de 12.000 lei pentru 

contractarea serviciilor de consultanț ă și asistenț ă achiziț ii publice pentru derularea Programului – pilot 

de acordare a unui suport alimentar pentru prescolarii si elevii Liceului Tehnologic “Vlădeasa” Huedin, 

județ ul Cluj,  constând într-un pachet alimentar, în condiț iile prevederilor O.U.G nr. 105/2022). 

 Se supune al vot Ordinea de zi cu cele doua noi proiecte de hotarari și se aprobă în unanimitate.  

 Se prezinta proiectul de hotarare privind aprobarea alocarii sumei de 12.000 lei pentru contractarea  

serviciilor de consultantă si achizitii publice pentru derularea programului – pilot de acordare a unui suport 

alimentar pentru prescolarii si elevii Liceului  Tehnologioc Vladeasa  Huedin, constand intr-un pachet 

alimentar.  

 Dl. Secretar Cozea Dan răspunde d.lui Ciota Marius Iosif menț ionând că proiectele au fost 

transmise consilierilor  chiar dacă  iniț ial nu se regăsesc pe ordinea de zi. 

 Dl. consilier Ciota Marius Iosif menț ionează că nu există la Liceul Tehnologic Vladeasa Huedin 

preșcolari. 

D.na consilier Goga Oana Raluca  arată că nu poate fi modificat proiectul de hotărâre.  

Dl.consilier Matiș Horea Dorin consideră că ar trebui scos din proiectul de hotărâre cuvântul 

preșcolar rămânând doar ca beneficiari, elevii. 

Dl consilier Ciota Marius Iosif consideră că pachetul alimentar în cuantum de 15 lei/zi ar trebui 

majorat pentru elevii din clasele mai mai. 

Dl. Primar menț ionează că se aprobă doar un cadru legal privind implementarea acestui proiect al 

Liceului Tehnologic Vladeasa Huedin. 

Dl. consilier Ciota Marius Iosif menț ionează că proiectul de hotărâre a avut în vedere solicitarea 

directorului școlii, inclusiv propunerea de diferenț iere a tipului de aplicare arătând că un copil din clasa 

pregătitoare nu necesită același pachet alimentar cu un copil din clasa a XII- a. 

Dl. Primar arată că proiectul de hotărâre vizează alocarea unei sume pentru servicii de consultanț ă 

în vederea întocmirii documentaț iei și a procedurii premergătoare având ca finalitate încheierea  

contractului pentru achiziț ionarea pachetelor alimentare pentru elevi, cu respectarea procedurilor legale 

aferente. 

Dl. consilier Ciota Marius Iosif menț ionează că minimul sumei pe fiecare elev este de 15 lei, 

considerând că pentru elevii din clasele mari trebuie mărite aceste sume.  

Dl. Secretar acordă lămuriri arătând că, cuantumul sumei de 15 lei pe zi/elev poate fi majorată dacă 

diferenț a poate fi suportată din bugetul consiliului local.  

Dl.Secretar prezintă variantele prevăzute de O.U.G nr.105/2022 privitoare la acordarea unei mese 

calde sau după caz pachet alimentar pentru elevii Liceului Tehnologic Vladeasa Huedin. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate. 



Dl. consilier Fărcaș Cătălin prezinta proiectul de hotarare avizat de comisia de specialitate privind 

aprobarea rectificarii bugetului local al orasului Huedin pe anul 2022 – Sursa A , cu suma de 200.000 lei. 

Se supune la vot proiectul de hotarare si se aproba in unanimitate. 

 Dl.consilier Fărcaș Cătălin prezinta proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind 

aprobarea alocarii sumei de 12.000 lei pentru contractarea serviciilor  de consultantă si asistenta achizitii 

publice pentru derularea  programului – pilot de acordare a unui suport alimentar pentru prescolarii  si 

elevii Liceului Tehnologic Vladeasa Huedin,  constand intr-un pachet alimentar. 

Se supune la vot proiectul de hotarare si se aproba in unanimitate. 

Dl.consilier Fărcaș Cătălin prezinta proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind 

aprobarea inchirierii prin licitatie publica pe o perioada de 1 an , a spatiului apartinand domeniului public al 

orasului Huedin situat in incinta Policlinicii Huedin din P.ta Victoriei nr. 6 -8 in suprafata de 34,78 mp, 

aprobarea caietului de sarcini, documenț ia de atribuire, inclusiv a contractului  de închiriere. 

Se supune la vot proiectul de hotarare si se aproba in unanimitate. 

Dl. Primar acordă lămuriri suplimnetare cu privire la trei probleme de interes local, aratand ca in 

ceea ce priveste problema termiei, defectiunea apărută la cele doua tevi din zona centrala a orasului au fost 

constatate de catre operator respectiv SC Salubriterm Serv SRL, iar în ceea ce priveste primaria, au fost 

luate toate masurile necesare pentru remedierea acestei probleme, sens in care obiectivul a fost trecut pe 

lista de investitii, a fost selectata o firma si s-a incheiat contractul de prestari servicii avand ca obiect 

inlocuirea tevilor defecte, firma in cauza a comandat tevile respective care sunt produse de o fabrica din 

Finlanda, luandu-se legătura cu firma distribuitoare a acesteia care urmneaza sa o transporte in tara, dupa 

sosirea acesteia lucrarile de scoatere respectiv montare a noilor tevi putandu-se efectua cam intr-o zi si 

jumatate.  

Mentionează că ar mai fi fost o soluț ie pentru furnizarea agentului termic și în condiț iile de avarie 

a ț evilor, însă s ar fi putut face cu costuri mari datorate pierderilor de apă cât și agent termic, fiind necesar 

de asemenea și 3-4 zile pentru pornirea instalaț iilor. 

D.na consilier Goga Oana Raluca întreabă dacă societatea prestatoare a sevicilului de salubrizare 

are stocurile făcute pentru zezonul rece. 

Dl. primar menț ionează că societatea are deja pregatite cca. 35 mașini încărcate cu material 

necesar producerii agentului termic,  mentionand ca centrala a fost reparata inca din iarna trecuta si nu ar 

mai trebui sa fie probleme cu functionarea acesteia. In ceea ce priveste energia termica pentru locuintele 

ANL mentioneaza ca au fost facute demersuri catre prefectura si guvern in vederea alocarii sumelor 

necesare pentru subventionarea pretului la termie, macar la un cuantum de 400 lei/Gcal, mentionand ca au 

fost solicitate deja sa se comunice costurile la energia electrica pe care trebuie sa le plateasca operatorul 

pentru functionarea centralei. 

In ceea ce priveste iluminatul festiv de sarbatori, considera ca ar trerbui sa se faca mai putin decat 

anul trecut in conditiile in care pretul la energie electrica a fost majorat substantial, iluminatul festiv 

acoperind doar zona centrala, solicitand pareri ale cosilierilor despre acest fapt. 

D.na consilier Goga Oana Raluca menț ioneaza ca totuși ar trebui sa se realizeze iluminatul festiv 

chiar daca mai putin decat anul trecut. 

Dl. consilier Matiș Horea Dorin propune ca sa se realizeze pe o perioadă mai scurta, aspecte 

subliniate si de catre dl. consilier Simplicean Horea Dan.  

Dl.Primar propune ca perioada de funcț ionare sa fie intre 21.12.2022 – 03.01.2023 in zona centrala 

a orasului. Mentioneaza ca nu poate participa la sedinta organizata de USR Huedin, întrucat invitatia a 

venit tarziu si avea deja un alt porgram stabilit anterior.   

Nemaifiind alte probleme de discutat şedinţa se declară închisă, drept pentru ce s-a încheiat 

prezentul proces verbal. 

Preşedinte de şedintă,           Secretar General UAT, 

Dr. Fărcaș Cătălin                                                    Cozea Dan 


